flokasnbHasi HacTpoika

Eid [J1anasoHbl
OTKpbITas MeM6paHa

OCH. norpeLuHoCTb
AHanoroBbIit BbIX0Z
JVMCKPETHIA BbIXOA

MpucoeanHeHne
t° cpeppl
CeHcop

Mp1meHeHme

,U,EIT‘-IVIKVI n peJsie gaBjeHud

0..0,6 6ap no 0..600 6ap
abconioTHOe, M36BITOYHOE, paspexeHie

0,5% an

4..20 MA; 0..10 B (onuwms: Ex - uen.)

1 mnm 2 nporpammupyembix PNP Boixopa (I makc. = 125 MA)
M20x1,5, G 1/2", G 1/4" v pp.

-25..125°C

Kepamuueckuit TEH30pe3UCTUBHbI

Cpe.que 1 BbICOKOE [1aB/IEHNE arpECCUBHBIX ra3os U

MHorodyHKLUMOHaNbHbIN AaTunk AaBneHus DS 201 npeacrtasns-
eT coboi yaayHoe coueTaHMe HECKONbKUX YCTPOMCTB:

- JaTYUK OaBNEHus

- NMporpamMMMpyeMoe pene AaBneHust
C AINCKPETHBIM BbIXO0M

- undpoBo aAMcinen.

K ocHoBHbIM cdepam npumeHeHns DS 201 MOXHO OTHeCTu
NMHEBMATUKY W rMAPaBIINKY.

MoaxoauT Ans paboTbl B BA3KOW NMacToobpa3HON arpeccuBHON
N 3arpssHEHHbIX cpeaax.

MporpammHoe obecneyeHne obecneumBaeT Takne PyHKLMN Kak
nporpamMMHasi 6110kMpoBKa AOCTyNa, KOHMUIrypupoBaHve ancnnes,
BbIXOZHbIX KaHanoB, 1 Npouy.

Mpubop MoxeT paboTaTb B KAYECTBE MUKOBOrO AETEKTOPA.

KOHCTpyKUMSI MHAMKATOpa MO3BOJISIET MOBEPHYTb AMUCTIEN B
yoobHoe ansi HabnogaTens NosoXeHne B 3aBUCMMOCTM OT MOJIO-
)KEHUSI YCTAHOBKM AaTyumKa.

06nactv NpUMeHeHus:

e BOJOMOArOTOBKA

e TEXHOMOMMM 3aLLUMTbl OKpYXKaloLLel cpeabl
*  XMMWYECKOE NPOU3BOACTBO

XUAKOCTEN

[nana3oHbl AaBneHns:
ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap
(ot 0...60 kMNa go 0...60 MMa)

MHavBuayanbHas HacTpoika Anana3oHa
no TpeboBaHMio 3aka3zunka. Hanpumep:
-1...4 6ap

BbIXOZHbIE CUrHanbI:
4...20 MA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npos.

CBeTOANOAHbIA AUCTNEN:

- 7-CErMeHTHbIN

- 4-X pa3psiaHbIN

- BpaLLAeMblii AUCMNei U Kopryc

OavH- unKn Ba peneiHbIX BbIXoAa,
NpOCTOTa KOHMUIyprpoBaHusi

- OKOHHbIN PEXMM UM PEXMM TUcTepesunca
- BpeMs 3aiepXXKu BKJ1/BbIK/

YA06HbI KOHTPOSb, MPOrPaMMHOE UCMOSTHEHNE
yHKUMN:

- NPOrpaMMHON 6I0KMPOBKU

- KOH(UrypupoBaHusa aucnnes

[JononHutensHo:

VickpobesonacHoe 1cnosiHeHue:
OExiaIICT4

M3roToBneH1e JaTunkoB ¢ TpebyeMbIMM Xxapak-
TepUCTVKaMu Noz 3aka3

ce @



,u,aT‘-IVIKVI 1 peJne aaBJieHUd

TEXHNYECKWE NMAPAMETPbDI

OWATMA3OHbI OABJIEHUA

HomuHanbHoe paeneHune Py n36. [6ap]
HomuHanbHoe paBneHue Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOAHOW CUrHAN / MUTAHUE

AHanoroBbIN BbIXOA
CvrHan

OcHOBHas! MOrpeLLHOCTb (HENMHENHOCTb,
rUCTepesnc, BOCNPOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBieHue Harpysku

PeneiHblii BbIXOA,
Konnyectso / Tun
MorpelwHocTb
Bocrnpon3BoanMocTb
YacToTa nepeknodeHus
CpoK LMKI0B

Bpems 3apepxxku

BIVAHWE TEMIIEPATYPbI
[Jonyckaemas npvBeaéHHas NMorpewwHoCTb
[%AN / 10 K]

[nana3oH TepmokoMneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb
ConpoTUBIEHME M301SLUMN

3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHMsl
O6pbiB

neKTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb
Vickpo6e3onacHblii BapyUaHT UCMONHEHNS!

ONCIJIEN
Tvn
[unanasoH
Pa3pelueHve

TEMMEPATYPHbIN ANAMNA3OH
M3mepsiemas cpeaa [°C]
DNeKTPOHWKA / KOMMOHeHTbI [°C]
XpaHeHnue [°C]

DS 201

-1.0 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
= 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
B B B 7 7 12 12 25 50 50 100 100 200 400 400 600 800

CraHaapTHoe ucnonHeHue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B
[AononHutensHo, 3-x npos.: 0...10 B / U,= 15...36 B

CraHpapTHO: < +0,5% AN Y

Ex-Bepcus: U= 17..28 B

TOKOBBI BbIXOA, 2-NPOB. UCMONHEHME: R | =
BonbTOBbLIN BbIXOA, 3-MPOB. WUCMOMHEHMe: R

[(UB-UB min)
= 10 kOm

/0,02] Om

min

1 unm 2 HesaBwc. PNP-koHTaKTa, MakcMasnbHbIi TOK 125 MA, 3alimTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
CraHgapTHo: < +0,5% AU

< £0,2% N

max 10 'y

min 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

0...100 ¢

0,2%

-25...85

> 100 MOm

MocTosiHHO

He nospexpaaeTtcs, Ho 1 He paboTtaert

M3nyyeHne u 3awméHHocTb cornacHo EN 61326

OExialICT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)

MakcuManbHble 6e30nacHble BENNUMHbBI: HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

4-paspsaaHblii, CBETOAMOAHBIN, BbICOTA 3HaKa 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% +1 pa3psia

-25...125
-25...85
-40...85

YCTONYMBOCTb K MEXAHWUYECKNM BO3AENCTBUAM

BubpocToinkocTb
YAaponpoyHocTb

5 g RMS (20...2000 I'u)
100 g/ 11 mc

SNIEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHWE

CraHpgapTHoe ucnonHernwue - IP 67
[ononHutensHo - IP 65
[ononHutensHo - IP 67

MEXAHUYECKOE MPUCOEANHEHUE
CraHaapTHOe UCMnosHeHne
[ononHuTensHo

KOHCTPYKLIMOHHbIE MATEPUAJbI
LiTyuep

Kopnyc

YnnoTtHeHve

MembpaHa

Kopniyc aucnines

KOHTaKTMpytoLwme co Ccpefon YacTu

MPOYEE

MoTpebneHve Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOJIOXEHNE
Cpok cnyx6bl

1) AN — [unanasoH usMepeHui

2) FKM — dbTopucTbIi kaydyk (BUTOH)

3) NBR — HUTPUIOBbIN Kay4yk

4) EPDM - 3TuneH-NponuieHoBbIN Kaydyk

BD

Pazbem M12x1 (5-KOHT., NnacTuk Uam mMeTann)
Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHus, TObKO 2-NPOBOAHOE UCMOSHEHNE)
KabenbHblli BBOA, BKOYasi 2 M kabens

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/2" EN 837 / M20x1,5 /G 1/4"” DIN 3852 / M10x1 / M12x1 / M12x1,5 / G 1/4" EN
837

1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2" oTKpbITas MeMbpaHa / Opyroe ucrnonHeHune — nog
3aKa3

Hepxxasetowas cranb 1.4571 (316Ti)
Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
CraHpapTHO: FKM? (< 40 6ap)
Kepamuueckas Al,O, 96%

Mnactuk PA 6.6, nonukapboHat
LLiTyuep, ynnoTHeHue, MemMbpaHa

/ NBR® /EPDM?

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM cuUrHasne: 25 MA max
200 r

Jroboe

>100 x 10° umknos

/ Mpv BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 18 MA max



PA3SMEPbI / COEANHEHUA
FabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl

—47

M12x1

O 2 B
N T

- @6
H@17.5 H=—

47
.
e}

— 14 |-

94

— | |——-—3

D,DIN3852 |Kog
G1/2" 100
M20x1.5 500 —~—D—=—

[~—926,5

33

D,EN837 Koa
—161/2" |=— G1/2" 200
M20x1.5 800

—{ 14

14
x>

OTKpbITas
-
MembpaHa

D—==i

D,DIN3852 (Kon
G1/2" FOO
M20x1.5 FO4

I‘:',&lT‘-IVIKVI n peJsie gaBjeHud

DS 201

— |-

— 12 |——-—
— ] |
—=| 15 |——

i

— | D lqe—

190 |

D,DIN3852 |Kop,
G1/4" 300 D,EN837  |Kog
M12x1.5 C00 G 200
M12x1 600
M10x1 700
) Y
1
—= ~—1/2"NP" o] |~—1/4"NPT

Koa NOO Kon N40

[nvHa fatuvka Ans Bepcun BbICOKOrO AaBneHus (6onee 40 6ap) yBennumBaeTcs NpubansnTenbHO Ha 14 MM.

[nunHa aatymka BO B3pbIBO6E30MACHOM UCMONHEHUN YBENNYMBAETCS Ha 20 MM

DneKkTpnyeckmne pasbembl

S —— S ——
DIN43650 M12x1 2 M kabeAs
Kog 100 Kog NOO, N10 Koa TAO



ﬂ,aT‘-IVIKM N pene naBJjieHUA

PASMEPbI / COEAVNHEHUS

DNeKTpuyeckne pasbemol

DS 201

MoakntoyeHne BbIBOAOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-KoHT.) M12x1 (5-KoHT.) (Me- LiseT npo-
(nnactuk) Tann) BOoAda
2-npoB. UCNOHeHue: MuTaHne + 1 1 1 Benblit
MuTaHue - 2 3 3 KopuuHeBbIl
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 Cepbiit
Pen. Bbixoa 2 - 5 5 Po3oBbIl
3almMTHOE 3a3eMseHre KOHTaKT 3a- yepes wryuep Kopnyc pasbéma / Onnétka
3eMneHus wTyuep
3-npoB. UCnonHeHue: MNMutaHue + 1 1 1 benbii
MuTaHue - 2 3 3 KopuyHeBbIii
CurHan + 3 2 2 3enéHbIn
Pen. Bbixog 1 - 4 4 Cepblii
Pen. Bbixop 2 - 5 5 Po30BbIN
3awmTHOE 3a3eMeHne KOHTaKT 3a- Yyepes wTyuep Kopnyc pasbéma / OnnéTtka
3eMreHns wTyuep

Cxema noakntoyeHus

2-npoBoaHoe ucronHexue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U= 17...28 B)

Be3 peneiHbix BbIXOA0B

C 1 peneiHbIM BbIXOA0M

C 2 peneinHbiMK BbIXOAaMM

Mutanve +/\ @ o

18..41B

o -

Mutaxue - \ /

3-npoBoaHoe ncnonHexve: 0...10 B

be3 peneltHbiX BbIXOA0B

Mutaxune +
o +

P \ 15..36 B

o -
Mutaxue -
U
CurHan +

Mutatue +

Mutanue -

Pen. Bbixoa 1

C 1 peneiiHbiM BbIXOAOM

Muratue +

Muranue -

CurHan +

Pen. Bbixog 1

Mutatue +

| 18.418
Mutanve - U -
R
R
| Pen. Bbixog 1 \ /
Pen. Bbixog 2 i

C 2 peneinHbiMU BbIXoaaMu

Muratne +

- Murahve -

CurHan +

U Pen. sbixog 1 \ /

Pen. 8bixog 2

Y



ﬂ,aT‘-IVIKVI n peJsie gaBjeHund

KOZ 3AKA3A N4 DS 201

DS 201 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

W3MEPSAEMOE AABJIEHUE
136bITOYHOE 782
abcontoTHoe 783

OVNAMNA30OH MEPErPY3KA
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBfieHve
(Npu 3akase ykasaTb AManasoH) e
[pyroi (ykasaTb npu 3aKase) 9999
AHAJIOTOBbIV BbIXOZ
4...20 MA / 2-x npoB. 1
0...10 B / 3-x npos. 3
4...20 MA/ 2-x npoB. / OExialICT4 / DIN 43650 E
[pyroi (ykasaTb npu 3aKase) 9
LI,VICKPETHbIVI BbIXO/,
HeT 0
1 PNP (Bepcus ans 3 NpoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemMomM) 1
2 PNP (TONbKO C  5-KOHT. pa3beMoMm) 2
OCHOBHAS MOrPELLIHOCTb
0,5% 5
[pyras (ykasaTb npu 3akase) 9
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHWUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
2 M kabens TAO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10
[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999



ﬂ,aT‘-IVIKM N pene naBJjieHUA

KO 3AKA3A 14 DS 201 (npoaosnmkeHne)

DS 201 XXX  XXXX X X X XXX XXX X XXX
MEXAHMYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 600
M10x1 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpu4eckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 (6(0]0]
G 1/2" DIN 3852 oTkpbiTas MeMbpaHa FOO
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YNJIOTHEHUE
ButoH (FKM) 1
EPDM (P, < 160 6ap) 3
NBR 5
[Opyroe (yka3aTb Npu 3akase) 9
MCMNOJIHEHWE
CraHpapTHoe (aaanTvpoBaH K 3KcnyaTaumm B PO) 00R
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

MNpumep
DS 201-782-1001-1-0-5-100-100-1-00R



